



Уже долгое время власти Горловки ежегодно арендуют котельную, отопляющую микрорайон "88-й квартал" у ОАО "Эластомер". В 2010 году срок договора закончился еще в феврале, так как дальнейшую оплату невозможно было производить без принятого бюджета города. Чтобы в октябре текущего года горловчане, проживающие на "88-ом", получили тепло в квартиры своевременно, сегодня нужно заключить договор задним числом.

По словам начальника юридического отдела горсовета Людмилы Самофаловой, если обе стороны, без подписания документов, выполняли свои обязательства, то юридические нормы позволяют совершить подобный ход. Иначе жители Горловки, проживающие в микрорайоне, будут мерзнуть. На сессии депутаты проголосовали за совершение сделки, однако городской голова Иван Сахарчук отметил, что подобные ситуации - "плоды неудачных политических решений".

Иван Сахарчук, городской голова: *"Мы уже не раз сталкивались с подобными ситуациями. Когда ОАО "Пантелеймоновский огнеупорный завод" накануне отопительного сезона заявил, что сносит котельную, отопляющую весь поселок, нам пришлось экстренно строить собственную, причем несколько недель горловчане жили в холоде. То же самое - со стоками микрорайона "Восточный", они проходили через коллектор химзавода, который также отказался обслуживать жилой фонд. Опять мы разгребали жар руками... Что будет, если завтра "Эластомер" решит ликвидировать данный объект? Снова придется строить котельную в кратчайшие сроки, а потому пора задуматься над ее проектом".*

На предложение депутатов купить данную котельную заместитель городского головы Михаил Попов ответил, что такой вариант невозможен - вкладывать бюджетные деньги в оборудование, бывшее в употреблении, не позволяет бюджетный кодекс. А потому придется пока жить с существующим на острие бритвы положением.

Кстати, сегодня мэр Горловки сообщил, что согласно прогноза синоптиков, минусовая температура ожидается уже в октябре, а потому город готовится начать отопительный период в бюджетных организациях - детских садах, школах, больницах - уже в начале следующего месяца, что повлечет около 4 млн. незапланированных расходов.

"Горловский Медиа Портал"